

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 6

„Klub Starý pivovar Kroměříž“

dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“)

**podlimitní veřejná zakázka na stavební práce
zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení**

IDENTIFIKACE ZADAVATELE

Název: Město Kroměříž
Sídlo: Velké náměstí 115, Kroměříž, 767 01
IČ: 00287351
Zastoupené: Mgr. Jaroslavem Němcem, starostou města

IDENTIFIKACE ZÁSTUPCE ZADAVATELE (v souladu s § 151 zákona)

Název: IK consult s.r.o.
Sídlo: Živného 1254/8, 635 00 Brno
Kontaktní adresa: Lipová 906/1, 602 00 Brno
IČ: 27713326
Jednající: Mgr. Iljou Kašíkem, jednatelem
Kontaktní osoba: Mgr. Dominik Lukács
Tel.: +420 739 596 431
E-mail: d.lukacs@ikconsult.cz

Zadavatel tímto, v souladu s ustanovením § 98 zákona, na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace, poskytuje všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz číslo 1:

V rozpočtu D.1.4.6 MaR_soupis prací_slepý.xlsx jsou uvedeny položky č. 60, 62, 63, 65-68. U těchto položek chybí vzorce ve sloupci montáže. Vzhledem nemožnosti zasahování uchazeče do vzorců a pravidla nastaveného výkazu výměr, žádáme, aby zadavatel doplnil dané položky o montážní práce.

Odpověď zadavatele:

Jmenované položky jsou správně. Cena montáže příslušného žlabu je uvedena vždy u položky „Kabelový žlab...“. Dodavatelem dotazované položky slouží k montáži příslušného žlabu.

Dotaz číslo 2:

V rozpočtu D.1.4.6 MaR_soupis prací_slepý.xlsx je uvedena položka Prvotní kalibrace. Tato položka nemá přiděleno pořadové číslo (nachází se mezi položkou 33 a 34). Žádáme, aby zadavatel upravil číslování tak, aby položka obsahovala pořadové číslo.

Odpověď zadavatele:

Číslování bylo upraveno, viz příložený výkaz výměr.

Dotaz číslo 3:

V rozpočtu D.1.4.6 MaR_soupis prací_slepý.xlsx existují dvě rekapitulace: Rekapitulace a Rekapitulace EU. Domníváme se, že záložka Rekapitulace je v dokumentu omylem, nemá ani odkazy na položky. Žádáme zadavatele o stanovení platnosti rekapitulace.

Odpověď zadavatele:

Opraveno v příloženém výkazu výměr.

Dotaz číslo 4:

V rozpočtu KSP Kroměříž_celkovy slepy rozpočetoprava 4.xlsx jsou uvedeny položky č. 123 až 126. U těchto položek patrně chybí slovo demontáže a tímto je text položek nejednoznačný: „dřev.schodiště z 1.np do 2.np, vč. Likvidace“. Žádáme úpravu textu položky.

Odpověď zadavatele:

Opraveno v příloženém výkazu výměr.

Dotaz číslo 5:

V rozpočtu KSP Kroměříž_celkovy slepy rozpočetoprava 4.xlsx je uvedena položka č. 222 T/5 v počtu 1 kus. Tato položka je v rozporu s výpisem prvků, kde je uveden počet 5 kusů. Kolik kusů má uchazeč cenit?

Odpověď zadavatele:

Dodavatel nechť ocení 5 kusů dle výpisu prvků a půdorysů 2.NP a 3.NP - v příloženém výkazu výměr byla provedena oprava.

Dotaz číslo 6:

V rozpočtu KSP Kroměříž_celkovy slepy rozpočetoprava 4.xlsx jsou uvedeny položky č. 276 Z/1 a 277 Z/2 týkající se zábradlí. Dle výkresu půdorysu by měl být prvek Z1 delší, než prvek Z2 vnitřního zábradlí. Ve zmíněném rozpočtu je ovšem poměr délek opačný. Žádáme o vysvětlení délek.

Odpověď zadavatele:

V rozpočtu a výpise prvků jsou prvky zaměněny. Platí označení dle půdorysů, tedy: Z/1 – madlo délka 9,9 m; Z/2 – zábradlí délka 6,4 m. V příloženém výkazu výměr byla provedena oprava.

Dotaz číslo 7:

V rozpočtu KSP Kroměříž_celkovy slepy rozpočetoprava 4.xlsx je uvedena položka č. 288 M+D předsazená plechová dvířka rozvaděče 400x400. Ve výpise prvků jsou uvedeny tři rozměry, jenž jsou větší, než uvedených 400/400. Máme cenit rozměry dle rozpočtu, nebo výpisu?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel nechť ocení rozměry dle výpisu prvků - v příloženém výkazu výměr byla provedena oprava.

Zadavatel dále v souladu s ustanovením § 99 zákona mění zadávací podmínky obsažené v zadávací dokumentaci, a to následující části čl. 7. 2. zadávací dokumentace, která v původním znění zněla takto:

"Jistotu poskytne dodavatel jednou z forem stanovených v § 41 odst. 3 zákona tzn. formou:

- *složení peněžní částky na účet zadavatele č.: 86-2989220257/0100, vedený u Komerční banky, variabilní symbol: = IČ dodavatele (dále jen „peněžní jistota“)*

Zadavatel tímto provádí změnu v č. účtu zadavatele, na který má být zaslána jistota.

Nové č. účtu je následující: **8326340247/0100.**

Aktualizované znění čl. 7. 2. zadávací dokumentace tedy zní takto:

"Jistotu poskytne dodavatel jednou z forem stanovených v § 41 odst. 3 zákona tzn. formou:

- *složení peněžní částky na účet zadavatele č.: 8326340247/0100, vedený u Komerční banky, variabilní symbol: = IČ dodavatele (dále jen „peněžní jistota“),*
- *nebo formou **bankovní záruky** ve prospěch zadavatele,*
- *nebo **pojištění záruky** ve prospěch zadavatele."*

Zadavatel k tomu uvádí, že ti účastníci zadávacího řízení, kteří zaslali jistotu na účet uvedený původně v zadávací dokumentaci, splnili svoji povinnost poskytnout jistotu dle čl. 7. 2. zadávací dokumentace. Jistota jim nebude vrácena k opětovnému složení, zadavatel sám provede převod mezi účty.

Součástí tohoto vysvětlení jsou i opravené výkazy výměr. Zadavatel upozorňuje dodavatele, že podání nabídky s původními výkazy výměr může být považováno za nesplnění zadávacích podmínek a jako takové může být důvodem k vyřazení nabídky a vyloučení účastníka ze zadávacího řízení.

Současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek. Nově lhůta pro podání nabídek končí dne **5. 12. 2017 v 11:00 hod.**

Otevírání obálek se uskuteční dne **5. 12. 2017 v 11:00 hod. v prostorách zástupce zadavatele: IK consult s.r.o., Lipová 906/1, 602 00 Brno.**

V Brně, dne 28. 11. 2017

.....
Mgr. Dominik Lukács
IK consult s.r.o.